

День семьи, любви и верности

Семья! Только вслушайтесь... Какое красивое слово! Как греет душу это слово! Оно напоминает нам о ласковом голосе мамы, о заботливой строгости отца, о нежности в блеске глаз наших бабушек, задумчивости и терпении мужественных дедушек. В семье ты желанный ребёнок. Здесь тебя нарекли именем. В семье все чем - то похожи друг на друга: лицом, голосом, взглядом, нравом и характером.

У каждого человека есть своя семья, свой дом. И где бы мы ни были, мы всегда помним о нём, он притягивает нас своим теплом. Вторым таким домом для некоторых жителей района с ограниченными возможностями можно сказать стал «Крыловский комплексный центр реабилитации инвалидов».

8 июля в День семьи, любви и верности, сотрудники центра организовали для своих клиентов мероприятие на территории базы отдыха «Казачий хуторок», посвящённое этому замечательному празднику.

Торжественную часть мероприятия открыли ведущие, которые рассказали много интересного об этом празднике, семейных привычках, обычаях и традициях. А дальше праздничную программу продолжили сотрудники СДК «Крыловский» поистине порадовав гостей своим творчеством. В их исполнении звучали замечательные стихи, красивые песни. Особенно всем понравилась сценическая постановка «Межа», суть которой сводилась к тому, что любовь побеждает всё, даже, казалось бы, непримиримую вражду соседей по разделу межи.

Добрая сердечная атмосфера встречи подарила немало приятных эмоций всем пришедшим. Мероприятие закончилось чаепитием и душевными беседами. Мы думаем, много еще праздников будет в жизни наших клиентов, но пусть и этот июльский, ромашковый найдет в их сердце уголок.

Социальный педагог
«Крыловский КЦРИ»

Филиппова Н.П.

